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До  
КОНСТИТУЦИОННИЯ  СЪД  
на  Репубпика  България  

Т  У  К  

СТАНОВИЩЕ  

От  Управитепния  и  Контролния  
съвет  на  
Асоциацията  на  търговските  
банки  
гр. София, ул. „Пеге" N 10 

по  к.д. N 14/95г. 

Уважаеми  господа  Конституционни  съдии, 

I. С  писмо  изх. N 7775/07.06.1995r. Гnавният  прокурор  на  
Репубnика  Бъnгария  на  основание  чn. 150, an. 1, вр. чn. 149, an. 
1, т. 2 от  Конституцията  на  Репубnика  Бъnгария  е  направиn 
мотивирано 	искане 	за 	обявяване 	на  
противоконституционността  на  пар. 5, an. 1 от  Преходните  и  



закnЮчитеnни  разпоредби  на  Закона  за  държавния  бЮджет  на  
Република  България  за  1995 год. /ДВ, бр. 46/95год./ 

С Опредеnение  от  13.061995 год. Конституционния  Съд  
на  Репубnика  Бъnгария  е  конституирал  като  заинтересована  
страна  по  деnото  Асоциацията  на  търговските  банки  и  му  е  
предоставил  възможността  да  представи  становище  и  
писмени  доказатеnства  /писмо  Ваш  изх. N 20-к.д. 
14/13.06.1995г./ 

В тази  връзка  , моnя, уважаеми  господа  Конституционни  
съдии , при  решаване  на  деnото  да  имате  предвид  и  сnедното: 

Независимо , че  конкретния  казус  предизвика  
противоречиви  реакции  от  страна  на  чnеновете  на  
Асоциацията , Управитеnния  и  Контроnния  съвет  на  АТБ  
формира  позицията  си  изхождайки  от  принципа  на  
равнопоставеност  на  стопанските  субекти . 

В  тази  връзка  на  заседание  на  Управитеnния  и  
Контроnния  съвет  на  АТБ  бе  оформено  становище , всички  
търговски  банки , независимо  даnи  са  с  преобnадаваидо  
държавно  участие  иnи  не, да  бъдат  равнопоставени , както  по  
отношение  на  тяхната  дейност , така  и  по  отношение  на  
данъчните  задъnжения . 

Съображенията  на  Управитеnния  съвет  и  Контроnния  
Съвет  са  сnедните: 

- Визираният  текст  противоречи  на  чn. 19 an.2 от  
Конституцията  на  Репубnика  Бъnгария , който  прокnамира  
равенство  и  еднакви  правни  усnовия  за  стопанска  дейност  на  
всички  физически  и  bридичедски  nица  в  Репубnиката. 

С приемането  на  този  текст  е  създадено  изкуствено  и  
недопустимо  деnение  на  Търговските  банки. По  този  нач  ин  е  
еnиминиран  принципът  на  равнопоставеност  на  банките  и  
ограничена  свободата  на  конкуренцията . 

у? 



Прилагаме  Ви  изпратените  до  Секретариата  на  Асоциацията  
становища  на  търговските  банки. 

Използвайки  сnучая  Ви  поднасяме  нашите  най-искрени  
поч  итания , оставаме  

с  уважение: 

	

Емиn Kbneв 	Павnина  Аначкова  .ик.н. 
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